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Ze wzgledu na ochrone informacii niejawnych na niektérych arkuszach mapy
Za ewentualne skutki tego stanu wydawcy mapy nie ponosza odpowiedzialnosci.

moga wystapic niezgodnosci tresci mapy z sytuacja terenowa.

pisemnej zgody wydawcy nie moze by wykorzystywana w systemach
, elektronicznym, mechanicznym lub innym.

sobem: fotograficznym

systems or reproduced by any photographic, electronic, mechanical or other system whatsoever.

odtwarzalnych badz reprodukowana jakimkolwiek spo:
All rights reserved. This map or any part of it may not, without the previous written consent of the publisher, be used in retrievable
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